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Визначальною умовою зниження собівартості продукції тваринництва є 

годівля поголів’я тварин і птиці повноцінними комбікормами збалансованими 

за поживними речовинами, амінокислотами, вітамінами і мікроелементами, при 

мінімальних експлуатаційних витратах для їх приготування. 

Технологія виробництва комбікормів базується на науково обґрунтованих 

нормах годівлі тварин і птиці і являє собою сукупність операцій, послідовне 

виконання яких дозволяє отримати з кормової сировини, компоненти якої знач-

но відрізняється один від одного по комплексу механіко-технологічних власти-

востей, поживності, хімічному складу відповідно до рецептури комбікорм із за-

даними параметрами. 

На сьогоднішній день приготування комбікормів розвивається за двома 

напрямками. Перший – нарощування потужностей великих комбікормових під-

приємств. Другий – розробка малогабаритних агрегатів для приготування ком-

бікормів і їх використанням в умовах сільськогосподарських підприємств для 

виготовлення комбікормів із місцевої сировини з залученням білково-

вітамінних добавок і преміксів промислового виробництва. Розвиток другого 

напрямку дасть можливість суттєво знизити транспортні витрати, максимально 

використовувати власну кормову базу, оперативно регулювати рецептуру ком-

бікормів і добову їх потребу при дотриманні його якості. Однак машини, які 

використовуються для приготування комбікормів в умовах сільськогосподарсь-

ких підприємств, не завжди забезпечують необхідну рецептуру і якість комбі-

кормів у зв’язку з недосконалістю машин для дозування і змішування компоне-

нтів комбікормів. 

Технологічні операції дозування і змішування в технології приготування 

комбікормів, слідують одна за одною і кожна із них окремо в рівній мірі впли-

ває на якість кінцевого продукту. Це пояснюється тим, що відхилення процент-

ного вмісту окремих компонентів від заданої рецептом величини і рівномірнос-

ті їх розподілення в складі комбікормів, знижує його кормову, біологічну і по-

живну цінність, призводить до порушення балансу мінеральних елементів, що 

незадовільно позначається на продуктивності, рості і здоров’ї сільськогоспо-

дарських тварин. 

Проведеним аналізом відомих результатів досліджень процесів дозуван-

ня-змішування встановлено, що існуючі конструкції дозаторів-змішувачів для 

приготування комбікормів, в неповній мірі відповідають сучасним вимогам, зо-

крема зоотехнічним по однорідності комбікормів, мають велику питому енер-

гоємність процесу та металомісткість конструкцій і потребують значних екс-

плуатаційних витрат в процесі експлуатації. 


